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• Дослідження проводилося Соціологічною групою «Рейтинг» на замовлення Міжнародного Республіканського 

Інституту   

• Опитування проводилося по всій Україні (крім окупованих територій Криму і Донбасу) з 19 по 30 листопада 2015 

р. Метод опитування - особисте інтерв'ю у респондента на дому. 

• Всього було опитано 1,800 жителів України віком 18 років і старше, які мають право голосувати. Вибірка є 

репрезентативною за статтю, віком, регіоном і величиною населеного пункту. Додатково було опитано 1,284 

респондентів у Донецькій та Луганській областях. Для побудови вибірки використовувався багатоступінчастий 

імовірнісний вибірковий метод, а для відбору респондента - випадковий маршрут і правило останнього дня 

народження.  

• Перший етап: територія України була поділена на 25 адміністративних регіонів (24 регіони України та 

Київ). Опитування проводилося у всіх регіонах України, крім окупованих територій Криму і Донбасу. 

• Другий етап: територія кожного регіону була поділена на сільські та міські одиниці виміру. Населені 

пункти були розділені на типи за кількістю жителів: 

• Міста з населенням більше 1 мільйона 

• Міста з населенням 500-999 тис. 

• Міста з населенням 100-499 тис. 

• Міста з населенням 50-99 тис. 

• Міста з населенням до 50 тис. 

• Села 

• Міста і села були відібрані методом випадкової вибірки. Число відібраних міст / сіл в кожному районі 

пропорційне частці населення, що живе в містах / селах певного типу кожного району. 

• Третій етап: були визначені Первинні точки вибірки (ПТВ). 

• Допустима похибка не перевищує  2.3%. 

• Коефіцієнт досяжності респондентів – 65,9%. 

• Сума відсотків відповідей у графіках та діаграмах може не дорівнювати 100% через округлення.  

• Дослідження фінансував Уряд Канади. 

http://www.iri.org/program/center-insights-survey-research
http://www.iri.org/program/center-insights-survey-research
https://www.canada.ca/en.html
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Додаткова вибірка по Донбасу 

• Опитування проводилося в Донецькій та Луганській областях (території, які підконтрольні українській владі) з 19 по 

30 дистопада 2015 р. Метод опитування - особисте інтерв'ю у вдома у респондента. 

• Всього було опитано 1284 жителів Донбасу віком 18 років і старше, які мають право голосувати. Вибірка є 

репрезентативною за статтю, віком і величиною населеного пункту. 

• Для побудови вибірки використовувався багатоступінчастий імовірнісний вибірковий метод, а для відбору 

респондента - випадковий маршрут і правило останнього дня народження. 

• Перший етап: вибірка була пропорційно поділена між Донецькою та Луганською областями. Опитування 

проводилося у всіх районах областей, які підконтрольні українській владі. 

• Другий етап: територія кожного району була поділена на сільські та міські одиниці. Населені пункти були 

розділені на типи за кількістю жителів: 

• Міста з населенням 500-999 тис. 

• Міста з населенням 100-499 тис. 

• Міста з населенням 50-99 тис. 

• Міста з населенням до 50 тис. 

• Села 

• Міста і села були відібрані випадкової методом. Кількість респондентів у відібраних містах / селах в 

кожному районі пропорційна частці населення, що живе в містах / селах району. 

• Третій етап: були визначені Первинні Точки Вибірки (ПТВ). 

• Допустима похибка не перевищує 2.8%. 

• Коефіцієнт досяжності респондентів – 59,7%. 

• Сума відсотків відповідей у графіках та діаграмах може не дорівнювати 100% через округлення.  
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Розподіл регіонів 

Через російську окупацію Криму і тривалий конфлікт на Сході України, жителі підконтрольних 

сепаратистам територій  Донецької, Луганської областей та Криму не брали участі в цьому 

опитуванні. Місця позначені лініями вказують на непідконтрольні українській владі території 



Після двох років військового конфлікту з 
Росією песимізм на високому рівні 



Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у 
правильному чи неправильному напрямку? 
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На Вашу думку, чи влада України робить достатньо для 
утримання визволених територій Донбасу в складі України? 
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Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Президента України 
Петра Порошенка? 
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керівництвом Арсенія Яценюка? 
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України? 
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Яким є Ваше ставлення до таких українських політиків та 
представників української влади? 
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На Вашу думку, затримання лідера політичної партії «УКРОП» 
Геннадія Корбана – це 
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*Корбан був зарештований українською владою в його будинку 31 жовтня, перш ніж його відпустили був знову 

затриманий 3 листопада за підозрою в участі в організованій злочинності, розкраданні і викраденні людей.  
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37% 

34% 

36% 

39% 

41% 

43% 

45% 

21% 

53% 

42% 

47% 

47% 

45% 

44% 

39% 

40% 

35% 

26% 

7% 

12% 

7% 

4% 

5% 

5% 

7% 

4% 

4% 

33% 

4% 

1% 

1% 

1% 

1% 

2% 

3% 

5% 

3% 

4% 

5% 

4% 

5% 

4% 

3% 

3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Росiї 

Молдови 

Сша 

Нiмеччини 

Канади 

Литви 

Грузiї 

Європейського 
союзу 

Бiлорусi 

Польщi 

Дуже тепле Тепле Нейтральне Дуже холодне Важко відповісти 

1% 

<1% 

Як би Ви оцінили своє ставлення до таких країн? 
(Україна) 

1% 
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2% 

2% 

2% 

4% 

2% 

2% 

3% 

2% 

9% 

5% 

15% 

17% 

20% 

18% 

20% 

24% 

25% 

26% 

30% 

39% 

40% 

53% 

54% 

48% 

54% 

53% 

50% 

51% 

31% 

42% 

24% 

15% 

10% 

14% 

6% 

5% 

10% 

7% 

14% 

5% 

10% 

4% 

4% 

5% 

2% 

2% 

3% 

2% 

6% 

1% 

9% 

10% 

11% 

10% 

15% 

15% 

9% 

11% 

10% 

9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

США 

Нiмеччини 

Литви 

Європейського 
союзу 

Канади 

Молдови 

Польщi 

Грузiї 

Росiї 

Бiлорусi 

Дуже тепле Тепле Нейтральне Дуже холодне Важко відповісти 

Як би Ви оцінили своє ставлення до таких країн? 
(Донбас) 



Будь ласка, скажіть, які ТРИ проблеми з перелічених є 
найважливішими для України? 

1% 

1% 

<1% 

3% 

3% 

5% 

6% 

7% 

11% 

17% 

18% 

20% 

21% 

25% 

25% 

27% 

47% 

60% 

2% 

1% 

1% 

3% 

7% 

6% 

5% 

3% 

12% 

14% 

22% 

18% 

26% 

24% 

23% 

34% 

40% 

50% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Важко відповісти 

Інше 

Статус росiйської мови 

Права власностi на землю 

Нестача/iмовiрнiсть вiдключення газу 

Затримка зарплат/пенсiй 

Злочиннiсть 

Росiйська присутнiсть в Криму 

Вiдносини з Росiєю 

Падiння курсу гривнi 

Соцiальний захист бiдних 

Полiтична нестабiльнiсть 

Некомпетентнiсть влади 

Низький рiвень виробництва 

Контроль за ростом цiн 

Безробiття 

Корупцiя в державних органах 

Вiйськовi дiї на Донбасi 

Донбас Україна 
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Будь ласка, скажіть, які ТРИ проблеми з перелічених є 
найважливішими для Вас особисто? 

1% 

3% 

1% 

2% 

3% 

5% 

6% 

8% 

10% 

12% 

14% 

15% 

24% 

31% 

34% 

34% 

35% 

55% 

2% 

6% 

2% 

3% 

4% 

8% 

3% 

10% 

7% 

11% 

21% 

17% 

26% 

26% 

29% 

21% 

50% 

43% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Важко відповісти 

Інше 

Статус росiйської мови 

Росiйська присутнiсть в Криму 

Права власностi на землю 

Вiдносини з Росiєю 

Злочиннiсть 

Нестача/iмовiрнiсть вiдключення газу 

Затримка зарплат/пенсiй 

Полiтична нестабiльнiсть 

Некомпетентнiсть влади 

Низький рiвень виробництва 

Корупцiя в державних органах 

Соцiальний захист бiдних 

Безробiття 

Падiння курсу гривнi 

Вiйськовi дiї на Донбасi 

Контроль за ростом цiн 

Донбас Україна 
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Люди з Донбасу підтримують 
єдність України 



22 

На Вашу думку, яким повинен бути статус всього Донбасу 

(Донецької і Луганської областей у повному складі)?  

9% 

1% 

1% 

2% 

7% 

6% 

20% 

53% 

14% 

1% 

1% 

7% 

3% 

8% 

35% 

32% 

0% 20% 40% 60%

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi 

Iнше 

Стати незалежною країною 

Стати частиною Росiї 

Територiї, якi сьогоднi контролюються так званими ДНР та ЛНР 
повинні бути відокремлені від України, а решта Донбасу має 

залишатися частиною України 

Стати автономiєю в складi України 

Бути частиною України, але з розширеними повноваженнями 
внаслідок реформи децентралізації 

Бути частиною України, як i ранiше 

Донбас Україна 

Підтримують 

єдність України: 

 

Донбас:  75% 

Україна:  86% 
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На Вашу думку, яким повинен бути статус територій Донбасу, які 

сьогодні контролюються так званими ДНР та ЛНР?  

12% 

1% 

3% 

4% 

9% 

18% 

53% 

15% 

1% 

4% 

8% 

13% 

28% 

31% 

0% 20% 40% 60%

Важко відповісти / Немає відповіді 

Інше 

Стати незалежними країнами 

Стати частиною Росiї 

Бути частиною України, але зі спеціальним статусом  

Бути частиною України, але з розширеними 
повноваженнями внаслідок реформи децентралізації  

Бути частиною України, як i ранiше 

Донбас Україна 

Підтримують 

єдність України: 

 

Донбас:  72% 

Україна:  80% 



Чи підтримуєте Ви «продовольчу блокаду» Криму, організовану 
деякими активістами? 

24 

24% 

9% 

24% 

12% 

15% 

19% 

20% 

35% 

5% 

4% 

12% 

21% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Україна 

Донбас 

Цiлком пiдтримую Скорiше пiдтримую 

Зовсiм не пiдтримую Нiчого не чув про це Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi 

* З вересня 2015 року кримські громадські активісти підтримували блокаду, яка запобігає пересилку 

товарів з материкової України на півострів. 
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Чи підтримуєте Ви «продовольчу блокаду» Криму, організовану 
деякими активістами? 

(Розподіл за регіонами) 

7% 

18% 

28% 

40% 

12% 

23% 

27% 

33% 

21% 

18% 

13% 

10% 

35% 

29% 

12% 

8% 

4% 

5% 

7% 

4% 

21% 

13% 

5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Схід 

Південь 

Центр 

Захід 

Цiлком пiдтримую Скорiше пiдтримую 

Зовсiм не пiдтримую Нiчого не чув про це Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi 

7% 



Чи відчуваєте Ви, що на громадян України, рідною мовою яких 
є російська, здійснюються тиск чи погрози через їх мову? 

(Питання задавалось тільки додатковій вибірці Донбасу) 

26 

2% 
9% 

28% 

54% 

7% 

Однозначно так 

Скоріше так  

Однозначно ні 

Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi 
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Чи підтримуєте Ви рішення Російської Федерації надіслати в 
Україну свої війська задля «захисту російськомовного 

населення»? 
(Питання задавалось тільки додатковій вибірці Донбасу) 

2% 
7% 

22% 

49% 

20% 

Однозначно так 

Скоріше так  

Однозначно ні 

Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi 
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Як Ви оцінюєте дії Росії щодо Криму? 
(Питання задавалось тільки додатковій вибірці Донбасу)  

30% 

18% 

11% 

41% 

0% 20% 40% 60%

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi 

Iнше 

Це правомiрний захист російськомовних громадян 
України 

Це незаконне вторгнення та окупація території 
незалежної України  
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На Вашу думку, Україна повинна … 
(Питання задавалось тільки додатковій вибірці Донбасу) 

15% 

2% 

7% 

13% 

14% 

50% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi 

Iнше 

Бути роздiленою на декiлька держав 

Залишатися унiтарною державою, але без 
Криму 

Стати федеративною державою 

Залишатися унiтарною державою 
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На Вашу думку, які сфери повинні бути пріоритетними для 
влади України, щоб Донбас залишався частиною України?  

(Питання задавалось тільки додатковій вибірці Донбасу)  

12% 

2% 

9% 

19% 

46% 

46% 

62% 

0% 20% 40% 60% 80%

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi 

Iнше 

Зосередженiсть на ближчих стосунках із Заходом (ЄС та 
НАТО)  

Зосередженiсть на статусi Донбасу та покращенні 
стосунків з Росією  

Боротьба зi злочиннiстю, корупцією та судова реформа  

Покращення базових послуг (медицина та освіта) та 
інфраструктури 

Покращення економiки та забезпечення робочих місць 



На Вашу думку, хто повинен нести основну відповідальність за 
вирішення місцевих питань та надання послуг у Вашій місцевій 

громаді? 
(Питання задавалось тільки додатковій вибірці Донбасу)  

12% 

7% 

7% 

9% 

9% 

10% 

11% 

16% 

20% 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Важко відповісти / Немає відповіді 

Ваша сiльська рада 

Голова Вашої районної державної адміністрації 

Ваша районна рада 

Державна влада та центральнi установи 

Ваша обласна рада 

Голова Вашої обласної державної адміністрації 

Ваша мiська рада 

Ваш мiський голова 
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Погляди на проблеми 



На Вашу думку, реформи в яких ТРЬОХ сферах повинні бути 
пріоритетом для державної влади України? 

9% 

2% 

2% 

2% 

3% 

4% 

6% 

6% 

7% 

8% 

9% 

11% 

13% 

14% 

15% 

15% 

16% 

20% 

28% 

29% 

56% 

20% 

4% 

1% 

4% 

2% 

5% 

7% 

6% 

6% 

8% 

7% 

11% 

13% 

12% 

13% 

12% 

14% 

18% 

15% 

21% 

43% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Важко відповісти 

Інше 

Реформа державних закупiвель 

Дерегуляцiя 

Реформа виборчого законодавства 

Реформа управлiння державною власністю 

Конституцiйна реформа 

Програма просування iнтересiв України в світі 

Реформа фiнансового сектора 

Реформа освiти 

Податкова реформа 

Реформа державного управлiння 

Розвиток пiдприємництва 

Реформа сiльського господарства 

Реформа система нацiональної безпеки та оборони 

Реформа правоохоронної системи 

Програма енергонезалежностi та реформа енергетики 

Децентралiзацiя 

Реформа системи охорони здоров'я 

Судова реформа 

Оновлення влади та антикорупцiйна реформа 

Донбас Україна 
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На Вашу думку, яка одна гілка влади несе основну 
відповідальність за покращення стандарту та якості життя 

українців? 
(Питання задавалось тільки додатковій вибірці Донбасу) 

34 

6% 

2% 

8% 

13% 

35% 

36% 

0% 10% 20% 30% 40%

Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi 

Iнша 

Верховна Рада 

Мiсцева влада 

Уряд пiд керiвництвом Прем'єр-мiнiстра 

Президент 
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Якби Ви могли обирати між двома позиціями, що є більш 

важливо для Вас – демократична система влади чи 

заможня економіка? 

13% 

17% 

20% 

19% 

14% 

34% 

30% 

28% 

18% 

20% 

27% 

15% 

14% 

25% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Липень 2015 

Україна 
Листопад 

2015 

Донбас 
Листопад 

2015 

Демократiя, безумовно, є більш важливою для мене Демократiя, швидше, є бiльш важливою для мене 

Заможнiсть, безумовно, є бiльш важливою для мене 

Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi 

6% 
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Якщо на виборах є два кандидати з однаковим рівнем 
професійної кваліфікації, але один з них є чоловіком, а інша – 

жінкою, кого з кандидатів Ви більш схильні підтримати?  

17% 

21% 

15% 

11% 

17% 

17% 

16% 

24% 

60% 

57% 

64% 

59% 

5% 

6% 

5% 

6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Липень 2015 

Вересень 2015 

Україна 
Листопад 2015 

Донбас 
Листопад 2015 

Проголосую за кандидата-жiнку Проголосую за кандидата-чоловiка 

Для мене не має рiзницi Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi 
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Ви погоджуєтесь чи ні з таким твердженням: “Політики не 
дослухаються до потреб та думок жінок”? 

22% 

26% 

19% 

19% 

30% 

31% 

32% 

32% 

21% 

23% 

18% 

7% 

5% 

5% 

7% 

24% 

21% 

15% 

24% 

18% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Липень 2015 

Вересень 2015 

Україна 
Листопад 2015 

Донбас 
Листопад 2015 

Цілком погоджуюсь Швидше погоджуюсь 
Цілком не погоджуюсь Важко відповісти / Немає відповіді 



Ви погоджуєтесь чи ні з таким твердженням: “Політики не 
дослухаються до потреб та думок молодих людей”? 
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29% 

34% 

28% 

19% 

33% 

37% 

37% 

34% 

16% 

16% 

17% 

17% 

4% 

4% 

6% 

8% 

18% 

10% 

12% 

22% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Липень 2015 

Вересень 2015 

Україна Листопад 
2015 

Донбас Листопад 
2015 

Цілком погоджуюсь Швидше погоджуюсь 

Цілком не погоджуюсь Важко відповісти / Немає відповіді 



 Чи повинні українські жінки працювати на впливових посадах у 
державній владі? 

80% 

79% 

79% 

81% 

71% 

12% 

10% 

7% 

10% 

17% 

7% 

11% 

13% 

9% 

12% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Вересень 2014 

Липень 2015 

Вересень 2015 

Україна 
Листопад 2015 

Донбас 
Листопад 2015 

Так Ні Важко відповісти/Немає відповіді 
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Зовнішня політика 



41 

Якби Україна могла стати членом тільки одного міжнародного 
економічного союзу, це слід було би зробити з: 

42% 

36% 

37% 

32% 

40% 

42% 

41% 

52% 

53% 

59% 

55% 

57% 

57% 

21% 

40% 

43% 

41% 

42% 

37% 

37% 

36% 

27% 

24% 

17% 

14% 

17% 

15% 

33% 

3% 

4% 

5% 

6% 

5% 

5% 

9% 

6% 

10% 

9% 

12% 

12% 

12% 

24% 

15% 

17% 

17% 

20% 

18% 

17% 

14% 

14% 

13% 

15% 

20% 

14% 

16% 

22% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Листопад 2011 

Березень 2012 

Травень 2012 

Вересень 2012 

Травень 2013 

Вересень 2013 

Лютий 2012 

Березень 2014 

Квітень 2014 

Вересень 2014 

Липень 2015 

Вересень 2015 

Україна Листопад 2015 

Донбас Листопад 2015 

Європейським Союзом Митним союзом Інша відповідь Важко відповісти 
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Якби Україна могла стати членом тільки одного міжнародного 
економічного союзу, це слід було би зробити з: 

(Розподіл за регіонами) 

20% 

51% 

65% 

87% 

24% 

14% 

17% 

7% 

23% 

16% 

9% 

3% 

33% 

20% 

9% 

3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Схід 

Південь 

Центр 

Захід 

Європейським Союзом Митним союзом Інша відповідь Важко відповісти 



43 

Якби сьогодні проводився референдум про вступ України в 
НАТО, як би Ви проголосували? 

34% 
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Якби сьогодні проводився референдум про вступ України в 
НАТО, як би Ви проголосували? 

(Розподіл за регіонами) 
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Оцінка місцевих виборів  
25 жовтня 2015 



Чи голосували Ви на місцевих виборах в жовтні 2015?  
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Якщо ні, чому Ви не голосували на місцевих виборах в жовтні?  
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Я не мав права голосувати в цiй громаді 

Через проблеми зi здоров'ям 

Через скасування виборiв у моїй громаді 

Через брак часу 
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Я був в iншому мiсцi 

Не було бажання голосувати 

Донбас Україна 

(Україна n=827; Донбас n=729) 



На Вашу думку, місцеві вибори в жовтні були чесними та 
справедливими чи ні? 
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Які з цих фраз найкраще описують Ваше враження від 
передвиборчих кампаній напередодні місцевих виборів у 

жовтні? 
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Наскільки Ви задоволені політичними партіями, які були обрані 
від Вашої громади до місцевих рад на місцевих виборах у 

жовтні?  
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Якщо Ви незадоволені політичними партіями , які були обрані від 

Вашої громади до місцевих рад на місцевих виборах у жовтні, то 

чому? 
(Україна n=681; Донбас n=350) 



Наскільки Ви задоволені головою Вашого міста/села який були 
обраний від Вашої громади на місцевих виборах у жовтні?  
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На Вашу думку, чи потрібно передавати більше прав від 
центральної влади місцевим владам та громадам? 

(Питання задавалось тільки додатковій вибірці Донбасу) 
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На Вашу думку, чи спроможна Ваша місцева влада, яка була 
обрана на останніх місцевих виборах взяти на себе більший 
обсяг прав внаслідок можливої реформи децентралізації? 
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На Вашу думку, які сфери повинні бути пріоритетними для 

роботи Вашої новообраної місцевої ради?  
(Україна) 
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Дороги 
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На Вашу думку, які сфери повинні бути пріоритетними для 

роботи Вашої новообраної місцевої ради?  
(Донбас) 
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Погляди на дострокові вибори 
 

Примітка: Деякі політичні сили виступають за дострокові вибори 



Чи підтримуєте Ви проведення дострокових парламентських 
виборів в Україні? 
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Однозначно так Скорiше так Однозначно нi Важко вiдповiсти 

Якби наступної неділі відбувалися позачергові парламентські 
вибори, Ви би прийшли голосувати?  
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Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а 
виборчий список виглядав би так, за яку політичну партію Ви 

би проголосували?  
(Україна) 
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Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а 
виборчий список виглядав би так, за яку політичну партію Ви 

би проголосували?  
(Донбас) 
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Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а 
виборчий список виглядав би так, за яку політичну партію Ви 

би проголосували?  
(Серед тих, хто має намір голосувати, Україна n=1091) 
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Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а 
виборчий список виглядав би так, за яку політичну партію Ви 

би проголосували? 
(Серед тих, хто має намір голосувати, Донбас N=471) 
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Демографія 



Демографія 
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Україна 



Демографія 
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Демографія 
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Демографія 
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Змушенi економити на харчуваннi. Для покупки одягу, взуття 
потрібно назбирати чи позичити 

Вистачає на харчування. Для покупки одягу, взуття потрібно 
назбирати чи позичити 

Вистачає на харчування i необхідний одяг, взуття. Для таких 
покупок як хороший костюм, мобільний телефон, пилосос потрібно 

назбирати чи позичити  

Вистачає на харчування, одяг, взуття, інші покупки. Але для 
покупки дорогих речей (таких як пральна машинка, холодильник) 

потрібно назбирати чи позичити 

Важко вiдповiсти 
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